

Житель Невельска подозревается в уклонении от призыва на военную службу



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Невельск) возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего сахалинца по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы).

По версии следствия, в 2018 году подозреваемый был признан годным к военной службе, однако, получил отсрочку от призыва на период обучения в политехническом учебном заведении. В январе 2021 года его отчислили из учебного заведения и в апреле 2022 года ему под роспись в военном комиссариате г. Невельск вручили повестку о явке нахождение медицинского освидетельствования и мероприятий, связанных с ним. Невельчанин, не желая быть призванным на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации, без уважительной причины, дважды не явился в военный комиссариат.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, расследование продолжается.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1690097>